
 

Оцінка ефективності бюджетних програм за 2023 рік 

 

Фінансовим управлінням на виконання статті 20 Бюджетного кодексу 

України та наказу Міністерства фінансів України від 17.05.2011 р. № 608 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій щодо здійснення оцінки ефективності 

бюджетних програм» здійснено моніторинг та узагальнення результатів 

оцінки ефективності бюджетних програм, які виконувалися розпорядниками 

коштів бюджету Кропивницької територіальної громади в умовах воєнного 

стану.  
 

За результатами проведеного моніторингу 8 головних розпорядників 

мають високу оцінку ефективності бюджетних програм, 7 головних 

розпорядників – середню та 3 - низьку.  
 

Низька оцінка ефективності бюджетних програм по управлінню 

земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища за 

бюджетною програмою за КПКВ 7130 «Здійснення заходів із землеустрою» 

пояснюється тим, що переможцем процедури відкритих торгів на кінець                 

2023 року відповідно до умов укладеного договору не надані послуги з 

розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста; по 

бюджетній програмі КПКВ 8340 «Природоохоронні заходи за рахунок цільових 

фондів» пояснюється тим, що проведення природоохоронного заходу з 

стратегічної оцінки та розроблення екологічного паспорту перенесено                         

на 2024 рік. По управлінню містобудування та архітектури по бюджетній 

програмі КПКВ 7691 «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, 

утворених органами місцевого самоврядування» низька оцінка ефективності 

пояснюється припиненням проведення демонтажу та не проведенням видатків у 

зв’язку з відсутністю виконавців послуг на розробку містобудівної 

документації при проведенні відкритих торгів. По відділу з питань 

інфраструктури Новенського старостинського округу низька оцінка 

ефективності бюджетної програми за КПКВ 0160 «Керівництво і управління у 

сфері благоустрою населених пунктів» спричинена невжиттям заходів по 

використанню бюджетних коштів у запланованих обсягах. 

 


